

19岁大学生生命垂危,母亲一条求助私信引发爱心接力——

“只要有一丝希望,我们都要救他”

本报记者 李金玺 周梦



19岁,刚刚步入大学校园,本应有美好的生活等着他,可一场突如其来的重病,打碎了这个幸福家庭的平静。他不仅饱受病魔摧残,也给原本就不富裕的家庭带来了沉重的负担。看着生命垂危的儿子,母亲抱着一丝希望在网上求助,众多在现实生活中素不相识的市民纷纷伸出援手,上演了一场全城爱心接力的动人故事。

一条求助私信 为孩子点亮希望

昨天,记者见到了这场爱心接力的发起人网友“老南阳人”王俊发。正是因为他的直播间,让更多人知道了这个不幸的家庭,从而纷纷伸出援手,彰显南阳大爱。

“求助者李女士是一个19岁大学生的母亲。当时,我接到了她的一条求助私信。”王俊发告诉记者。原来,王俊发自己有一个名为“老南阳人”的直播间,已经开播5个多月了,平时网友们都在这个直播间谈天说地,互相交流南阳的历史文化。今年6月11日,王俊发收到了直播间网友“小梦”的一条求助私信,说孩子重病急需用钱,自己已经走投无路,亲戚朋友已经全都借遍了,想要卖掉房子,希望王俊发帮忙找买主。

平时就一直热心公益的王俊发收到求

助私信后,就立即和对方取得了联系。当天晚上,王俊发和几个网友就急忙赶到对方家中了解情况。通过对方的讲述得知,李女士的儿子今年19岁,2023年刚刚考上信阳一所大学,本来想着孩子有着美好的未来,可开学还不到一个月,孩子就因为得了急性胰腺炎、胰腺坏死并引起并发症,生命垂危。虽然李女士全家并不富裕,但为了孩子还是花光了积蓄,多次去北京治病。“为给孩子凑治病救命的钱,李女士一家把所有的法子都想了,可远远不够,一家把能卖的都卖了,能借的都借了,为了救儿子,李女士把眼泪都流干了。”王俊发告诉记者,看到这种情况,在场的网友决定用自己的力量去帮助这一家人。

网友伸出援手 爱心持续传递

王俊发通过个人账户及直播,把李女士一家的事发布出去,寻求更多人的帮助。得知这一情况后,众多网友也伸出了援助之手。

7月2日,国丰建设集团有限公司董事长丁秋龙找到王俊发,为李女士一家捐助5000元,这已经是丁秋龙第二次为李女士一家捐款了。“作为一名南阳人,作为一个企业家,应当为社会作贡献。”丁秋龙说,当时自己通过直播间得知了李女士一家的遭遇,自己十分同情想为他们做点事,第一次就捐了1000元,随后还去医院看望了李女士儿子。“一家人供个大学生不容易,19岁正是大好年华,谁家都有孩子,将心比心,能帮我

一定要忙,所以就再次捐款。”

网友“老余姐”100元、“禅林钟声”400元、“金瑞瑞”200元……越来越多的网友纷纷加入这场爱心接力,为李女士一家奉献爱心。网友“丹姐”告诉记者,除了自己捐款,她还在直播间,向网友讲述了李女士家的遭遇,希望更多的人都能参与进来。

“不到一个月时间,李女士一家就收到网友的爱心捐助1万多元。”王俊发告诉记者,这些网友中不仅有外卖小哥、建筑工人,还有退休职工、爱心企业家,虽然大家互不相识,职业不同,但都纷纷献出自己的爱心,把爱一直传递下去。

怀揣感恩之心 绝不放弃希望

昨天,记者电话联系了带着孩子在北京治病的李女士。说起儿子的病情和爱心人士的帮助,李女士泣不成声。

“我们家不富裕,但孩子从小就很懂事,十分孝敬父母。治病期间,虽然体重从200斤掉到120斤,半夜疼得直冒冷汗,但却忍着不肯告诉我,怕我担心。”李女士告诉记者,为了孩子治病,自己一家不停奔波各地求医,已经花掉了五六十万元,但目前孩子的病情依然很不乐观,需要再次做手术治疗。

说起爱心人士的帮助,李女士通过本报记者向所有人表示感谢。李女士说,当时在

网上求助,自己根本没想到会有这么多的人伸出援助之手。孩子治病期间,许多网友不仅捐款捐物,还给李女士一家极大的安慰和鼓励,鼓励孩子一定能战胜病魔。

“有这么多人关爱和鼓励,为了孩子,只要有一丝希望,我们一家也决不放弃。”对于治好孩子,李女士满怀信心。③④

南阳好人

B 白河原声

郝春城

远离赌博低级趣味

“天下之倾家者,莫速于博;天下之败德者,亦莫甚于博。”赌博是一种社会陋习,不但助长人们的贪婪之气,更消磨意志、损害健康,破坏家庭和谐,同时败坏道德风气,且极易衍生其他犯罪,堪称“社会之癌”。

赌博,以钱财为赌注。无论是以麻将、扑克等作为工具的传统赌博方式,还是近年来新兴的网络赌博,均为非法获取钱财的行为。许多鲜活的案例告诉我们,赌博输掉的不仅是金钱、前途,还有亲情、爱情、友情。

赌博对家庭具有毁灭性影响,是导致家庭破产的极速方式。对于个人来讲,赌博的危害不仅限于经济上的损失,还包括道德败坏、精神萎靡、情绪失控,甚至可能导致个人走向犯罪的道路,严重危害家庭和社会。

赌博是社会公害,危害猛于“虎”,对于党员干部、公职人员来说更是如此。党员干部沉迷赌博不仅是生活作风问题,背后往往还牵扯着腐败行为:有的因深陷赌博泥潭,无法自拔,便利用手中权力贪污受贿获取赌资;有的则以赌为名敛财,将手中的权力当成利益交换的筹码,在赌桌上让自己赢得“心安理得”。干部赌博,不仅带头败坏社会风气,更会给权力寻租大开方便之门。

我们要认清危害,远离赌博。应广泛开展法律法规知识宣传教育,引导人们摒弃不劳而获思想,使人们内心自觉地抵制赌博活动。领导干部要带头远离赌博,教育引导家人朋友。相关部门应加大巡查力度,对各种赌博活动依法进行严惩。对于党员干部,特别是领导干部,参与赌博或聚众赌博的,要坚决查处。

治理赌博,既要治标,也要治本。应健全文化设施建设,大力开展文明健康的文化娱乐活动,丰富群众的业余文化生活,引导人们进行各种健康、高雅、能提升文化修养的活动,这样不但可以有效禁赌,而且还可以提升人们的精神道德情操,有力促进社会和谐稳定。

欲如水,不过则滔天。赌博让人迷失人性,破坏家庭,影响社会稳定。我们一定要远离赌博低级趣味,倡导健康文明生活方式,让赌博没有生存的土壤,让我们的社会风清气正。③④

推进移风易俗 倡树文明新风

听民意
聚民智
解民忧
有事
请扫码



“群众呼声”二维码